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Evropski tabor Nove Slovenije 
Šentvid pri Lukovici, 31. maj 2009 
 
 
 

Govor predsednice Ljudmile Novak 
 
 
Spoštovane članice in člani Nove Slovenije, dragi gostje in simpatizerji! 
 
»Mnogo prijateljev gre v eno samo majhno hišo,« pravi pregovor. Danes je ta majhna hiša 
šotor, pod katerim smo se zbrali. Zato naj se na začetku zahvalim OO Nsi Lukovica in vsem 
tistim, ki ste sodelovali pri pripravi današnjega tabora Nove Slovenije, krščansko ljudske 
stranke. Hvala tudi občini Lukovica in gospodu županu Mateju Kotniku ter domačim 
gasilcem, ki so nas velikodušno sprejeli pod svojo streho.  
 
Shod za Evropo je pomemben trenutek, da se bolj zavemo izziva, pred katerim stojimo kot 
državljani, kot stranka, država in Evropska unija. To je tudi trenutek, ko si bomo dali poguma 
za ustvarjalno prihodnost naše stranke. 
 
Nova Slovenija ponuja slovenskim volivcem odlično izbiro, saj so na naši listi evropsko 
izkušeni kandidati z veliko znanja. Hkrati pa tudi z veliko slovenskega srca. 
 
Nova Slovenija je v vzponu, zato je povsod na terenu čutiti pozitivno energijo. Če bi bile 
državnozborske volitve ta trenutek, bi se že vrnili v Državni zbor in tako ovrgli napovedi vseh 
tistih, ki so že podpisali naš pogreb. Naši obiski z evrobusom po terenu so dokazali, da ljudje 
pogrešajo krščansko ljudsko stranko in želijo našo vrnitev. Politični prostor, v katerem se več 
kot 50 % državljanov opredeljuje za kristjane, je brez te opcije invaliden.  

Danes smo že v Evropskem parlamentu in v nedeljo se bomo v Bruselj ponovno vrnili z 
dvema evropskima poslancema. V to moramo verjeti vsi in prepričati še tiste, ki temu ne 
verjamejo. Nova Slovenija nastopa z evropsko najbolj kompetentno listo.  

Evropa tudi zaupa NSi. Glas za NSi je glas za prijatelje Evrope in je glas za tiste, ki imajo 
prijatelje v Evropi. Če pa imaš prijatelje v Evropi, je tvoj glas slišan, kar se je izkazalo že v 
času osamosvajanja Slovenije.  

Evropska unija je tudi slovenska prihodnost, ker že deluje kot svetovni laboratorij, ki 
raziskuje in načrtuje, kako se rešiti iz svetovne gospodarske, finančne, politične, predvsem pa 
miselne krize, pred katero stoji vse človeštvo.  
 
Očetje Evrope so zavestno izhajali iz krščanskega pojmovanja človeka in družbe. Zato je EU 
zveza držav, ki deluje na načelu, da naj vsaka država razvije svojo samobitnost in vsak narod 
krepi svojo lastno identiteto, kar ustvarja močno Evropsko unijo. Na idejno-miselni ravni ta 
sistem deluje pod pogojem, da vsaka stranka in država vnašata v celoten mega-sistem čim več 
temeljnih moralnih, miselnih, človeških, narodnih in drugih pozitivnih danosti. In to na način, 
da bo sistem deloval in prinašal dobre sadove za vse ljudi. V Sloveniji je na tem področju 
naša stranka tista, ki je te vidike najbolj postavila v svoj politični program in delovanje.  
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V Novi Sloveniji želimo biti aktivni soustvarjalci Slovenije in Evropske unije. Želimo imeti 
jasen pogled na slovensko zgodovino in se pri tem zavzemati za dokončno razjasnitev vseh 
zgodovinskih dejstev polpretekle zgodovine. Pa ne zaradi sovraštva, še manj maščevanja, pač 
pa zaradi narodovega zdravja in vseh tistih, ki še vedno trpijo pod težo krivičnih obsodb.  
»Nihče nima monopola nad resnico, nihče nima izključne pravice nad zmoto,« je dejal Graf. 
Pisatelj Emile Zola pa je zapisal: »Kadar se resnica pokopava, kadar se ji ne dopušča, da bi 
kot bilka prodrla na površino, ona ne miruje: takrat zbere svojo moč in se prebije z 
eksplozivno silo.« Tagore pravi: »Samo šibki si ne upajo biti pravični,« Cankar pa dodaja: 
»Tudi prijateljem je treba povedati resnico v obraz.« 
 
Nova Slovenija je v središče svojega delovanja postavila človeka, njegovo dostojanstvo od 
rojstva do naravne smrti. Vmes pa je življenje, ki je polno izzivov. In prav družina je tista 
vrednota, kjer vsak posameznik dobi najmočnejši ljubezenski napoj, ki mu daje moč in 
energijo za življenje. Podpora družini za zdravega posameznika in za boljšo družbo mora biti 
v ospredju naših prizadevanj. Družina spada med največje vrednote večine slovenskih in 
evropskih državljanov, hkrati pa je prav družina na največji preizkušnji v današnjem času. 
Zato potrebuje podporo, v zakonodajnem, materialnem in moralnem smislu. Prav absurdno in 
neverjetno se zdi, da se v duhu modernosti in zlorabljanja načela enakosti v ospredje 
postavljajo nenaravne zveze in se mora človek v javnosti zagovarjati, če podpira naravno 
zakonsko zvezo med moškim in žensko, ki je tudi temelj za naravni razvoj in ohranitev 
naroda. 
 
Albert Schweizer je zapisal: »Tri vrste napredka so pomembne: napredek v znanosti in 
tehnologiji, napredek v socializaciji človeka in duhovni napredek. Slednji je 
najpomembnejši.« In tega bi se morali v slovenski družbi bolj zavedati. Če si prizadevamo za 
duhovni napredek, potem se razvija tudi občutek za skupnost in za sočloveka. Potem ne bi 
nastale tako velikanske razlike v plačah med najslabše plačanimi, ki skorajda že nimajo za 
kruh, in tistimi, ki si izplačujejo vrtoglave nagrade zaradi domnevnih zaslug pri upravljanju z 
našim denarjem. Kje je tukaj občutek za solidarnost in pravičnost? Slovenska pregovorna 
pridnost in poštenost ter krščanske korenine so na hudi preizkušnji. Ali se splača biti priden, 
delaven in pošten?  Ali se bolj splača veliko obljubljati, se preriniti v kakšen nadzorni svet ali 
postati menedžer, katerega glavni cilj je čim bolje poskrbeti zase in za stranko, ki me je 
postavila na to mesto? 
 
Zakaj pri nas v Sloveniji še vedno kaznujejo zgolj kurje tatove, medtem ko se plenilcem 
paradnih konjev naše države nič ne zgodi?  
 
Zaskrbljujoče je v Sloveniji dejstvo, da se ljudi loteva malodušje in izgubljajo zaupanje v 
politiko in politike ter tudi v boljšo prihodnost. Dolžnost vsake vlade in države je, da ustvarja 
enake možnosti za delo in preživetje za vse njene prebivalce, ne glede na strankarsko ali 
versko pripadnost. Žal se v Sloveniji spet vrtijo že videni stari filmi političnih pritiskov in 
diskreditacij drugače mislečih. Ljudje, še posebej podjetniki ali zaposleni v javni upravi, se 
bojijo pokazati svojo strankarsko pripadnost ali dati podporo neki stranki. Bojijo se, da bodo 
zaradi tega izgubili delo in zaslužek.  
 
Ali smo želeli takšno Slovenijo, ko smo izglasovali samostojnost? Ali nam je res bilo bolje v 
času komunizma in privilegijev manjšine ter prisiljenega molka naših staršev, ki so bili 
izrinjeni s področja vsakršnega odločanja? 
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Moč propagande učinkovito deluje po starih receptih. Rešitev ni nikoli v vračanju v 
preteklost, pač pa učinkovite rešitve za sedanjost in prihodnost. Namesto da bi vlada z 
ustreznimi ukrepi podprla zdrava mala in srednja podjetja, ki so se znašla v trenutni krizi, jih 
davčno obremenjuje do zadnjih moči. Banke izplačujejo visoke nagrade nekaterim 
posameznikom, ne dajo pa premostitvenih kreditov tistim, ki zagotavljajo delovna mesta in 
polnijo državno blagajno. Zdi se, kot da vlada bega sem in tja in ne najde pravega cilja. 
Država mora najprej krepiti gospodarstvo, potem ni potrebno toliko sociale. Ljudje v večini 
primerov ne želijo socialne pomoči, ampak zagotovljeno delo. Socialno pomoč naj dobijo 
tisti, ki ne morejo delati, velike družine, ki zagotavljajo prihodnje delavce, starejši in slabotni.  
»Tudi najpočasnejši, če ne izgubi cilja z vidika, gre vedno hitreje od tistega, ki bega okrog 
brez smisla,« je zapisal Lessing. 
 
V Novi Sloveniji smo prepričani, da je naš program, ki se zavzema za človeka, za pravičnost 
in solidarnost v družbi, za resnico in enake možnosti za vse, edini pravi izhod iz moralne in 
finančne krize. Nova Slovenija nima tajkunov, in če je kdaj kdo bil v Novi Sloveniji zaradi 
pričakovanja koristi, ga sedaj zagotovo ni več. Zato sem vesela, da smo ostali tisti, ki želimo 
postaviti v ospredje blaginjo vseh državljanov in ki nam je pošteno delo vrednota. 
 
 
 
Spoštovani, 
Takoj po vstopu v Unijo je Nova Slovenija za mnoge nepričakovano slavila zmago na prvih 

volitvah v Evropski parlament. 

Podobno je v evropskem okviru slavila Evropska ljudska stranka, tako da je bila njena 

poslanska skupina v tem mandatu največja v Evropskem parlamentu. 

Te volitve so za Novo Slovenijo izredno pomembne. To bo prvo merjenje podpore naši 
stranki po zadnjih volitvah. Zato bo rezultat glasnik naše prihodnosti. Mnogi pravijo, da nas 
podpirajo, ker želijo Sloveniji vrniti stranko vrednot. Zato verjamem, da bomo uspeli in 
dosegli dober rezultat. Vse vas pa prosim, bodimo aktivni nosilci vrednot, za katere se 
zavzemamo. Izpolnimo svojo dolžnost kot državljani in aktivni člani stranke ter naredimo vse, 
kar je v naših močeh, da spodbudimo k udeležbi na volitvah tudi tiste, ki se še niso odločili. 
 
Hvala vsem, ki ste danes prišli na evropski tabor Nove Slovenije. Vabim vas, da skupaj 
sejemo seme bodočnosti in skupaj bomo želi tudi obilnejši pridelek. 
 
Ker smo blizu ljudem, bomo tudi uspeli. 


